

新票“开奖啦”安庆热销

近日,安庆市即开型刮刮乐新票“开奖啦”在当地热销。据了解,“开奖啦”面值2元,最高奖金9998元,设有7个奖级,游戏规则,类似于双色球。6个数字,无需排序,只要刮开区内的数字对中了中奖号码就有奖金,中奖率高达65%! 江洪

福彩

一彩民10+1复式两擒巨奖

去年中了双色球824万元,今年又中了724万元

同一个彩站,同一个彩民,同样是“10+1”复式票,同样中了“双色球”一等奖,这样巧合的事情可能发生么?近日,浙江湖州的一位彩民就惊奇地上演了这一幕神奇的中奖故事。据了解,7月1日,湖州的李先生投注了一张420元的“10+1”复式票,收获1注715万元的一等奖和9万多元的固定奖,总奖金724万元。

自爆猛料 两次中头奖

“这不是我第一次来领双色球大奖了,去年,也正是这个时候我来过,当时也是领双色球一等奖,奖金比这次高了100万元呢!”当福彩中心工作人员恭喜李先生好运时,没想到他却当场爆出“猛料”。据了解,去年7月12日,湖州曾在第2009080期收获1注815万元一等奖,当时中奖彩票也是一张“10+1”复式票,加上9万多元的固定奖,总奖金达824万元。按照李先生回忆的中奖时间推算,李先生就是那注815万

元的大奖得主,更巧合的是,这注824万元的中奖地址也是长兴县雉城镇海兴路78号的福彩投注站,与这次中出的724万元是同一家彩站,李先生成了这家彩站的大奖专业户!

选号有道 父子齐上阵

李先生和父亲都是福彩的老彩民,从2003年开始买“双色球”,父子俩经常在家讨论号码,家里也挂起了号码走势图。李先生和父亲的投注“秘诀”是重点选蓝球号码,红球号码可以复式包号。李先生认为蓝球只有1个号码,看号码走势图比较好选,而红球6个号码,要根据走势图选6个号码比较麻烦,所以每次都是先选定蓝球,红球多选几个号码,这样重复选几次,组成几张红色球复式票。李先生特别喜欢买“10+1”的复式组合,这次中得724万元和去年中得的824万元都是“10+1”的红色球复式票。

开奖激动 领奖很低调

每次投注后,李先生和父亲都准时收看“双色球”开奖直播,然后用笔把开奖号码记录到走势图,再拿出彩票核对。这次也不例外,7月1日晚上21:30,李先生和父亲一起观看“双色球”开奖,前面开出的红色球号码,李先生和父亲依稀记得有几个号码都选上了,再看蓝球,这个记得很清楚,肯定中了。李先生想着,估计能中个三等奖、或者四等奖。当拿出彩票进行核对时,手上的“10+1”复式票包揽了所有的中奖号码,李先生和父亲十分激动,找来全家人一起核对,第二天一早李先生的父亲还特意买了一份报纸查看开奖公告,就怕抄错了号码,空欢喜一场。

在领奖时,李先生表示这笔奖金和去年一样,都会投入到生意里,用来扩大规模,希望这笔奖金能让自己的生意做得更加兴隆,更加红火。 据《公益时报》



福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D 竞猜乐专题
七乐彩	每周 一三五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周 一三六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

购彩·绝杀技

3D技巧之胆拖法

根据3D游戏规则,可以进行组选投注。在10个数字中,选出其中的7个,如“0、1、2、3、4、5、6”,采用组选六复式包号的方法,需要投注的金额只有70元,一旦中奖,中奖的奖金160元,可以盈利90元。

根据组选号码的走势分布图,在0-9中排除两个号码,再从剩余的八个号码中,精心选出两个号码作胆码,分别与其余号码进行组合,组合成两组六个号码的组合,采取组选六包号投注的方式,两组组六号码可采取的方法为:首先用追热保温的选号原则,去选择两个胆码与四个号码相结合的方式,形成第一组六码复式。然后,对另外一组采取追热守冷的原则,去选择两个胆码与四个号码相结合的方式,进行号码的组合。每组包六个号码投注组选六需要的资金为40元,两组共需投入资金80元,只要搭配正确,就能保证其中的一组号码中奖,其盈利为80元。

采用任意以上这些方式投注3D,较容易中的组选奖金,并且胆拖投注还有机会获得同时中奖的可能,如果再加上合理的加倍投注,回报就会更高了。

专家·荐彩

双色球杀红定蓝

红球杀号:02、03、09、18、24、26、27; 重点关注号:10、16、28、20、19、32;

蓝球之分析:最近几期号码球统计显示,前区出球15粒,中区出球10粒,后区出球7粒,出球处在前区略强,后区较最近5期蓝球分别为偶-偶-偶-奇-偶,本期考虑前中区的:06、08、10。 王明

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

江苏3位大奖得主月余仍未现身

2500万元巨奖寻主人

买彩票,中大奖,献爱心,这是众多彩民朋友买彩票的初衷。可是,在虎年里老虎的彩民可真不少,自己中了奖居然不知道。据江苏省福彩中心统计,今年1月1日至6月30日(按照《彩票管理条例》规定,统计时间实为2009年11月1日至2010年4月30日),江苏彩民中奖后,因为各种原因而弃奖的已经达到了717万元。近期,江苏福彩又紧急找寻3注巨奖得主。

昆山:双色球1000万元

6月17日,苏州昆山市千灯镇景唐路32055814站点喜中双色球2010069期一等奖1注,单注一等奖奖金达到1000万元!但是,这注1000万元巨奖,截至发稿,仍然未见中奖者现身,时间已经过去了34天。 南京:福彩“6+1”500万元

6月23日,中国福利彩票东方“6+1”进行了2010072期开奖,当期的开奖号码为7、6、

9、6、2、2,生肖码为猴,中出一等奖1注,单注奖金为500万元,由南京彩民揽获,该幸运彩民只花了2元钱,自选了1注号码。幸运站点是南京浦口区陆军指挥学院西院32010779福彩投注站。目前,中奖时间已经过去了27天,这位幸运儿同样不见踪影。

无锡:双色球1000万元

6月27日晚上开奖的双色球第2010073期中出3注1000万元头奖,其中一注1000万元大奖出奖站点位于锡山区荡口镇福彩32020711投注站。据检索,中奖彩民在27日下午到投注站购买了一张双色球彩票,机选5注,投注10元。这张票上的其中一注号码为“1、16、20、23、27、31+2”。让人费解的是,这注1000万元巨奖的获得者也玩起了隐身,至今时间也过去了24天。

按照规定,如果超过60天未兑奖,奖金将被纳入彩票公益金。 星报综合

美老妇中6400万美元

不停地抓啊,抓啊的,这肯定是有好事要发生。”因为过去有个说法,如果一个人的左手一直疼,说明要有财运到来。

Shammas说那天她感觉自己左手疼痛难忍,就和医生做了预约看病后乘车回了家。她下车后就去离她家不远的家店内买了彩票,彩票号码选的是家人的生日。这张彩票中得了头奖。Shammas一直患有肺癌,自己只拿了税后奖金的一小部分130万美元,其余都给了子女和亲友。她的子女每人得到了600万美元,而侄子拿到了200万美元。她说:“我希望家人幸福快乐。我们是一家人。”如何花掉自己的那份钱,老人还没有计划。 星报综合

Shammas还有点“迷信”,她说:“我就

江淮·彩讯

马鞍山牛人中3D单选100倍

7月18日晚,3D第10192期奖号开出,位于马鞍山市当涂县太白镇双梅拐角楼的34050116号投注站中出单选100注,奖金10万元。

第二天上午,幸运的中奖者王先生(化姓)来到该市福彩中心兑奖。3D单选中100倍倒不稀奇,但是当天只花了200元购买100倍的单选就令人佩服了。

王先生说,他购买3D的时间不长也就两三年,买彩票算是他唯一的业余爱好了。王先生是名货车司机,跑运输的都很辛苦,起早贪黑,于是他没事就在等待装卸货的时间抽空研究研究3D号码,算是一个技术型彩民。

王先生还有个很牛的习惯,就是从来只买单选不买组选,当期他很看好“168”这组数字,于是就加大投注量买了100倍,当时销售员还建议他买1注组选,即使直选不中,中了组选也能保本,但是王先生却很自信地拒绝了。结果当晚奖号开出,果然是“168”。 路昊

彩民登顶“金山银山”

7月18日,位于淮北市桃李巷的第34060042号福彩投注站传来喜讯,一位彩民顺利登上“金山银山”山顶,中得该票一等奖10万元。

7月19日一大早,这位幸运的彩民就在家人的陪同下来到淮北市福彩中心领取了大奖。 刘斌